                       ASSEMBLEES GENERALES DU 17 NOVEMBRE 2019
 
En ce Dimanche 17 Novembre 2019 nous nous sommes réunis Salle LA FRINGALE, Grande Rue  à HENOUVILLE 76840. En préambule à notre Assemblée Générale Ordinaire annuelle s’est tenue une Assemblée Générale Extraordinaire afin d’entériner l’inscription au niveau des statuts du changement de lieu du siège social décidé par le Conseil  d’Administration des AVBF.
Il est donc proposé à l’assemblée d’approuver la modification de l’article 4 des statuts en remplaçant la phrase : Le siège social est fixé à CANY BARVILLE 76450 par la phrase suivante : Le siège social est fixé à HENOUVILLE 76840.
L’assemblée a approuvé massivement la modification proposée :                                                            Présents ou représentés 61  -  Exprimés 59  -  Pour 55  -  Contre 4.                                                                                                                              La modification de l’article 4 des statuts est donc validée.

Nous pouvons donc passer ensuite à la tenue de notre Assemblée Générale Ordinaire et c’est donc avec grand plaisir que j’accueille l’ensemble des membres présents pour cette 1ére assemblée de mon mandat.
Catherine et Jean Luc DUJARDIN absents sont excusés retenus auprès de la maman de Jean Luc qui connait actuellement de gros soucis de santé suite à une chute. Mme CANDOTTO Maire d’ HENOUVILLE ainsi que Mme VAUDANDAINE adjointe en charge des associations s’excusent de ne pouvoir être présentes car retenues par la tenue du 14éme Salon Artistique qui a lieu ce weekend ci sur HENOUVILLE.
Le correspondant local du Courrier Cauchois est présent, celui du Paris Normandie pris par ailleurs n’a pu se déplacer mais nous a demandé de lui faire parvenir les informations nécessaires pour l’insertion d’un article dans le journal.
Cette année malheureusement nous avons à déplorer 2 décès parmi nos membres et anciens membres : Thérèse VERDREL ainsi qu’André RAGOT. Nous leur avons rendu hommage par une séance d’applaudissements.
Le bilan de l’exercice comptable 2018/2019 est ensuite présenté par notre trésorier Dominique DUMENIL. Vous trouverez ci-joint le détail des comptes de l’exercice arrêté au 30 Septembre 2019. Après lecture du rapport de Guy PEAN, vérificateur aux comptes, le bilan financier est ensuite soumis au vote de l’assemblée qui l’approuve à l’unanimité. 
Vient ensuite l’heure de la présentation du compte rendu d’activités du club avec la rétrospective des sorties qui se sont déroulées sur l’exercice écoulé :
· 02/12/2018                     Assemblée Générale Salle du Clos St Martin à CANY (63 personnes).

· 27/01/2019                     Galette des Rois Salle du Clos St Martin à CANY (67 personnes).

· 10/02/2019                     Déplacement en car Salon RETROMOBILE PARIS (57 personnes).
· 17/03/2019                     Tour de Manivelle avec déjeuner à MONT SAINT AIGNAN puis visite de l’exposition sur l’AMAZONIE au Panorama XXL à ROUEN (46 personnes).

· 07/04/2019                      Sortie de Printemps avec déjeuner au restaurant LE GRAIN DE SEL à St AUBIN SUR SCIE puis visite du Musée Château de DIEPPE et de ses collections (40 personnes).

· 28/04/2019                      Participation au rassemblement interclubs de la Journée Nationale des Véhicules d’Epoque à NOTRE DAME DE GRAVENCHON.

· 30/05 au 02/06/2019     Sortie de l’ASCENSION dans la Sarthe au Nord Est du MANS avec hébergement top qualité à l’Hötel LES SITTELLES à MONTFORT LE GESNOIX. Découverte du patrimoine local et plusieurs visites intéressantes dont bien entendu l’incontournable Musée des 24 H du MANS. (26 personnes).

· 16/06/2019                       Pique nique en bord de Seine dans la propriété de nos amis Jacques et Michel LONGVAL à l’occasion de la grande parade de l’ARMADA pour la remontée des bateaux. Qu’ils en soient encore remerciés de nous offrir cette possibilité là, nous étions très nombreux.

· 23/06/2019                       Sortie surprise avec joli parcours dans le Pays de Caux et de belles visites concoctée par les couples CHAPLAIS et DEFRESNE (36 personnes).

· 31/08 et 01/09/2019       Sortie sur 2 jours en basse vallée de Seine et en Beauvaisis avec hébergement à BEAUVAIS et plusieurs visites très intéressantes au programme (32 personnes).

· 21 et 22/09/2019             9éme participation au Salon AUTO MOTO RETRO au Parc des Expositions de ROUEN.

· 13/10/2019                       Sortie d’Automne avec déjeuner à GRUCHET LE VALASSE et visite de l’Atelier Musée du Textile et des Indiennes à BOLBEC (33 personnes).
L’année écoulée a donc permis à tous nos membres de prendre part aux différentes sorties proposées en fonction de leurs disponibilités. Que toutes celles et ceux qui ont contribué à l’organisation de ces sorties en soient ici vivement remerciés. Bien sûr nous restons à votre écoute pour toutes suggestions de sorties que vous seriez à même de nous soumettre.

Pour l’année 2020, le calendrier prévisionnel des sorties établi à ce jour est le suivant :
· 26/01/2020                   Galette des Rois à la Salle Communale d’ HENOUVILLE.

· 09/02/2020                   Déplacement en car pour le Salon RETROMOBILE PARIS.

· 08/03/2020                   Tour de manivelle.

· 05/04/2020                   Sortie de Printemps.

· 18/04/2020                   Participation à une œuvre caritative du Lions Club (à confirmer).

· 26/04/2020                  Participation au rassemblement interclubs Journée Nationale des Véhicules d’Epoque à NOTRE DAME DE GRAVENCHON.

· 21 au 24/05/2020        Sortie de l’Ascension en Touraine dans la région de SAUMUR.

· 21/06/2020                   Sortie surprise organisée par Nicolas et Cécile VERDREL.

· 29 et 30/08/2020         Sortie sur 2 jours au Domaine de CHANTILLY dans l’Oise.

· 19 et 20/09/2020         Participation au Salon Auto Moto Rétro de ROUEN.

· 11/10/2020                   Sortie d’automne.

· 22/11/2020                   Assemblée générale Salle LA FRINGALE à HENOUVILLE.
Toutes ces sorties restent bien entendu à confirmer en temps et en heure par des courriers séparés ainsi que toutes propositions de sorties supplémentaires pouvant venir s’y rajouter.

Il est ensuite l’heure de passer au vote pour le renouvellement du tiers sortant du conseil d’administration AVBF. 
Sont sortants et rééligibles : Catherine DUJARDIN – Hervé IRVOAS  et   Dominique RAGOT.  Aucune autre candidature n’a été adressée chez le Président à HENOUVILLE.
Résultats du vote :
62 Membres présents ou représentés.
Exprimés : 62.
Ont obtenu : M. Dominique RAGOT    62 voix, élu.
                        M. Hervé IRVOAS    60 voix, élu.
                        Mme Catherine DUJARDIN    59 Voix, élue.

Divers sujets concernant la vie du club sont ensuite évoqués :
· La Boutique du Club :                                                                                                                                             En dehors des produits traditionnels habituels tels que huile moteur, additif essence, bombe lustrante,  Car Badge et divers, cette année grande nouveauté avec la mise en vente d’une nouvelle ligne complète de vêtements brodés au logo du club comprenant chemisette femme blanche, chemisette homme blanche, polo manches courtes bleu ciel, sweat bleu marine et casquette bleu marine. Nouveauté également proposée des mugs avec le logo du club.
· Le bulletin interne du club : 
Cette année celui-ci bénéficie d’une nouvelle présentation relookée au niveau de sa couverture ainsi qu’à l’intérieur l’adjonction d’insertions publicitaires par des partenaires de notre club dans le domaine du véhicule de collection auprès de qui vous trouverez le meilleur accueil si vous les sollicitez.

· Le site internet du club :
Celui-ci n’était plus mis à jour depuis quelques mois maintenant. En effet suite à un changement du logiciel support de gestion d’écriture chez OVH, notre hébergeur de site, et compte tenu de l’ancienneté de notre site créé en 2011, il est nécessaire de le réécrire en totalité. Nous avons donc recherché un prestataire informatique capable d’effectuer ce travail pour un budget raisonnable. 
Celui-ci ayant été trouvé, notre site est actuellement en cours d’écriture et la livraison de la nouvelle version est prévue pour début d’année 2020.


L’ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant la parole le Président clos cette assemblée générale ordinaire à 12 heures avant d’inviter l’assistance à partager le verre de l’amitié et à passer ensuite à table.

                                                                                               Dominique RAGOT



A l’issue de cette Assemblée Générale Ordinaire le Conseil d’Administration des Anciennes Voitures des Blanches Falaises s’est réuni afin de procéder à l’élection pour les différentes fonctions du Conseil d’Administration.
Ont été élus aux différents postes :
· Président : Dominique RAGOT.
· Vice Président : Jean Luc DUJARDIN.
· Trésorier : Dominique DUMENIL.
· Secrétaire : Daniel RAGOT.
· Chargé des questions administratives et juridiques : Hervé IRVOAS.
· Webmaster : Daniel RAGOT.

Sont également administrateurs :
· Catherine DUJARDIN.
· Corinne PETIT.
· François COUFFON en charge de la boutique.
· Guy PEAN Vérificateur aux comptes.
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